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Синопсис:

Молодая английская пара, отдыхая в Марокко, заводит знакомство с русским олигархом, отмывающим деньги для преступных группировок, чьи лидеры вот-вот спишут его со счетов. Чтобы спасти себя и семью, он предлагает разведке Великобритании море ценных сведений в обмен на защиту и покровительство. Его последняя отчаянная надежда – на «английских джентльменов», которые всегда «играют честно»…
История фильма «Такой же предатель, как и мы» 
«Такой же предатель, как и мы» -  история о простой паре молодоженов. Перри (Юэн МакГрегор) и Гейл (Наоми Харрис) едут на отдых в Марракеш, где встречаются с харизматичным русским. Дима  (Стеллан Скарсгард) знакомится с ними на теннисном корте и приглашает пару к себе на виллу. Однако очень скоро Перри и Гейл оказываются втянутыми в  грязную и опасную игру. С одной стороны им угрожает русская мафия, деньги которой отмывает их новый знакомый,  а с другой стоит британская разведка, к которой он мечтает перебежать, чтобы спасти свою семью. Зрители погружаются в мир шпионажа, международных махинаций и опасных игр разведки, где человек – всего лишь разменная монета. 

«В своих захватывающих триллерах Джон Ле Карре  всегда затрагивает важные темы, и это одно из его преимуществ для кино», - говорит  сценарист Хуссейн Амини. 
Создатели картины «Такой же предатель, как и мы», основанной на романе с одноименным названием, не могли не воспользоваться этим преимуществом. Режиссером фильма стала Сюзанна Уайт, а главные роли исполнили Юэн МакГрегор, Стеллан Скарсгард, Дэмиэн Льюис, Наоми Харрис и Григорий Добрыгин. 

«Зритель сразу погружается в события, поскольку они подаются через обычных ничего не подозревающих людей. Это просто пара, которая поехала на отдых и вдруг обнаружила себя в эпицентре опасных событий, - рассказывает сценарист Хуссейн Амини. – Джон Ле Карре погружает читателя в события, связанные с кризисом 2008 года, когда крах экономики затронул жизни множества людей, роман рассказывает о влиянии России и Европы на Англию, делая большую политику ближе к обычным людям через главных героев, с которыми так легко себя отождествить».   

Продюсерами картины «Такой же предатель, как и мы» стали Гейл Иган из Potboiler Productions, Саймон Корнуэлл и Стефан Корнуэлл из The Ink Factory. Обе компании в недавнем времени работали над другой экранизацией Ле Карре - фильмом «Самый опасный человек». 

«Мы были счастливчиками, которым удалось прочитать книгу до ее публикации, - говорит Гейл Иган.- И сразу поняли, что это великолепный роман, практически готовый для кинематографа. В ней есть все: увлекательная история и интересные персонажи».  

«Это очень сильная и трогательная история, - говорит продюсер Саймон Корнуэлл, сын Джона Ле Карре. - Обыватели попадают в историю, которая полностью разрушает их прежнюю жизнь. Они вынуждены существовать в мире опасностей и шпионских заговоров. С точки зрения кинематографа – лучше не придумаешь». 

Съемки проходили в Лондоне, Марракеше, Париже, Берне и во Французских Альпах. Режиссером картины стала Сюзанна Уайт («Моя ужасная няня», «Поколение убийц», «Холодный дом»,  «Конец парада»): «Я выросла на Джоне Ле Карре и большинство его историй были посвящены прошедшим событиям. Эта отличается своей актуальностью и современностью.  Спецслужбы и сегодня борются с терроризмом. И то, как мы показали эту работу, надеюсь, заставит людей задуматься о мире, в котором мы живем». 

«Это не та история, где задаешься вопросом «кто это сделал?»  Тут изначально понятно, кто, а вот как из этого выпутаться – большой вопрос, -  рассказывает Дэмиэн Льюис, который играет британского агента MI6 Гектора Мередита. – Персонажи нашего фильма очень колоритные, за ними интересно наблюдать, но прежде всего, захватывает сама история. Ты до конца не понимаешь, что будет с героями».  

Адаптация романа 

Для написания сценария был приглашен Хуссейн Амини – один из самых востребованных британских  сценаристов. Он известен по работам «Крылья голубки», «Драйв», «Четыре пера», «Белоснежка и охотник».  Благодаря знакомству с Джоном Ле Карре, Хуссейн прочел книгу еще до ее публикации и сразу влюбился в эту историю. «Я буквально глотал страницу за страницей, и, закрыв последнюю, сразу сказал, что это надо снимать. Спасибо Джону Ле Карре, что он согласился, чтобы над сценарием работал именно я.  Для меня это был шанс не только поработать с феноменальной историей, но и поучиться у Джона. Он человек феноменального ума. Всего за три дня, которые мы провели за работой вместе, обменивались идеями и разрабатывали сценарий, я многому научился.  Это был один из самых ярких моментов в моей карьере сценариста». 

Персонажи Джона Ле Карре долгое время воспринимались публикой как  противоречивые и циничные. В противовес Джеймсу Бонду – джентльмену в любой ситуации, сверкающему, как бриллиант, Джона Ле Карре не скрывает в героях пороки. «Когда люди слышат об экранизации романа Ле Карре, то ожидают увидеть темные аллеи, черно-белый мир прошлого и мрачные интерьеры. Моей задачей как режиссера стало привнести что-то новое, - делится своими впечатлениями от работы режиссер Сюзанна Уайт. – При этом и фанаты Джона Ле Карре не должны были чувствовать себя обманутыми в ожиданиях». 

Романы Джона Ле Карре всегда затрагивают злободневные темы. «Преданный садовник» рассказывает о мире фармацевтики, «Самый опасный человек» - о борьбе с терроризмом,  «Такой же предатель, как и мы»  затрагивает тему частных финансовых ресурсов и влиянии их на политику и общество. 

«Красной линией через произведения Джона Ле Карре проходит мысль, что Великобритания уже  почти исчерпала себя как мировой лидер. И с убыванием силы и мирового влияния начались компромиссы. Фильм как раз о том, как потеря мирового влияния воздействует на власти и о том, на какие компромиссы ради сохранения влияния идут люди, - продолжает Хуссейн Амини. – Но помимо глобальных проблем, фильм затрагивает и тему самоопределения самого обычного  человека, его место в мире. Перри в начале пути чувствует себя потерянным, его жена более успешна, он не понимает, кто он, и ему предстоит долгий путь, во время которого нужно будет разобраться в себе. Это поможет как ему, так и их паре в восстановлении отношений». 

Юэн МакГрегор и Наоми Харрис в ролях Перри и Гейл 

Перри – неуверенный в себе обаятельный преподаватель 40 лет, который читает в университете лекции о поэзии. Его жена Гейл куда более успешна, чем он. В начале фильма пара попадает в кризис, где отношения не то, чтобы изжили себя, но куда двигаться дальше им не понятно.  
Юэн МакГрегор стал первой звездой, присоединившейся к проекту. Продюсеры, хором поющие дифирамбы МакГрегору, называют его идеальным кандидатом на эту роль - он обаятелен, хорош и талантлив. Сам Юэн признается, что был счастлив тут же сказать «да», только прочитав сценарий: «Все тяжелее и тяжелее находить подобные фильмы и удивительное счастье играть в них. Персонажи Джона Ле Карре реалистичны, это живые люди, которые находятся рядом с нами. Это люди, живущие здесь и сейчас, и их обыденность, человеческая сущность как раз лучше всего проявляется на фоне того мира, куда они невольно попали.  Автор бросил их в гущу событий, и они вынуждены принимать сложные решения, от которых зависит их и не только их жизнь. И поскольку эти люди близки тебе, куда ближе мира шпионов и олигархов, то ты невольно проникаешься именно к ним сочувствием и невольно задаешься вопросом – а как бы поступил на их месте я?» 

«Мне нравится, что именно МакГрегор играет Перри, в нем есть одновременно надрыв,  жесткость, но при этом невинность, ранимость и обаяние, -  говорит сценарист Хуссейн Амини. – Именно эти качества присущи его герою. Он  пытается противостоять происходящему как герой, но очень наивен  в своих реакциях на мораль и компромиссы людей, с которыми общается. Но и сам Юэн морально устойчив. Он так же не согласен мириться с  подобными моральными компромиссами и твердо придерживается своих принципов». 

Сюзанна Уайт при этом подчеркивает способность Юэна МакГрегора глубоко проникать в образ: «Ему понравилась идея тщательного разбора того, как чувствует себя мужчина, подавленный более сильной женой. Теоретически,  если вы спросите Перри, хорошо ли, что его жена успешна, он, несомненно, согласится, но сам он чувствует себя подавленным и слабым. Юэну МакГрегору было безумно интересно играть не типичного мускулинного героя, а человека, который в 40 лет, преодолевая кризис и личностный, и семейный, находит себя».  

Актриса Наоми Харрис описывает Юэна МакГрегора как идеального напарника: «Он феноменальный актер и просто отличный парень. У него действительно потрясающее чувство юмора и он очень трудолюбив». 

Юэн МакГрегор тоже в восторге от работы с Наоми Харрис: «Наоми Харрис – невероятная актриса. Отношения героев очень интересные, сложные, в них много нюансов, они не похожи на те «киношные» отношения, которые мы привыкли видеть на экране. В самом начале Перри изменяет Гейл, и она глубоко переживает эту травму, а он усиленно старается решить проблему в их отношениях. Хочет снова быть счастливым. И тут еще все проблемы, с которыми им приходится сталкиваться. Наоми смогла привнести в свою роль многое. С ней очень здорово работать. В некоторых моментах история раскрывалась благодаря ей. И ее Гейл -  та самая боевая подруга, которая привносит очень много в отношения, и именно она пробуждает в нас желание, чтобы пара преодолела все трудности. Очевидно, что она отчаянно старается вернуть гармонию в отношения, и в то же время все еще пытается понять, почему и из-за чего все пошло не так. К этой героине легко проникнуться и благодаря этому мы до конца фильма наблюдаем за парой с замиранием сердца». 

«В большинстве фильмов вы видите пару, которая распалась, и каждый пытается найти свой путь к сближению. И в финале мы просто видим «жили они долго и счастливо», а вот что после этого долго и счастливо происходит? Ведь подводные камни будут и дальше. Приятно наблюдать за отношениями мудрых людей, которые проходят через очень серьезные испытания и находят силы сохранить брак. И вот мы видим эту работу над собой уже после примирения», - говорит Наоми Харрис.  

Стеллан Скарсгард в роли Димы 
Найти подходящего актера на роль Димы было одним из  ключевых моментов, который мог повлиять  на  успех проекта. «Когда я встретила Джона Ле Карре, то первым делом мы начали обсуждать, кто же может быть Димой. Он начал играть эту роль для меня, чтобы прочувствовать, каков наш герой. Дима – смешной, харизматичный, располагающий к себе, но опасный человек. При этом Джон Ле Карре сказал, что главное – именно веселый нрав Димы, это основа его характера. Так мы начали искать актера, который сможет это воплотить на экране».  

Стеллан Скарсгард стал настоящей находкой. Он идеально смог сыграть наполовину афериста, сообщника русской мафии, наполовину человека, в котором есть честь и достоинство. Стеллан Сгарсгард стал великолепным международным преступником», - смеется Гейл Иган.  

«Что-то в его складе характера, его чувстве юмора и иронии, а также в способности очень глубоко эмоционально чувствовать и трогательности делает Стеллана Сгарсгарда идеальным Димой, - продолжает Хуссейн Амини. -  Я понял это сразу после кастинга. Дима отмывает деньги, он сообщник русской мафиозной группировки,  чьи корни уходят еще во времена СССР.  Это организация, для которой государство – враг, но постепенно границы стираются и вот уже компромиссы делают  возможным  взаимопроникновение государственной и мафиозной структур друг в друга. Для Димы это невыносимо. Несмотря на его сущность и его прошлое, у него остались принципы и честь. Однако для его сообщников его неприятие новых порядков означает предательство, так что ему и его семье угрожает опасность». 

Сюзанна Уайт и Стеллан Скарсгард очень много обсуждали, каким же образом актер должен сыграть свою роль, и пришли к выводу, что нужно сделать акцент именно на семейную линию персонажа . В такую роль Стеллану Скарсгарду, отцу восьмерых детей, вжиться не составило труда. Однако в том числе Стеллан Скарсгард должен был убедить зрителей, что помимо того, что он нежный отец, его герой способен на невероятную жестокость. 

«Конечно, прежде всего, он отец и муж, но нельзя забывать, что Дима – бывший заключенный ГУЛАГа, преступник, - говорит Сюзанна Уайт, - Стеллан Скарсгард отлично сочетает обе эти стороны персонажа. Он заставляет поверить в реальность своего героя. Я невероятно счастлива, что мы нашли его. У него было ясное видение того, как он хотел сыграть Диму, но в то же время  он всегда был готов выслушивать предложения. Он пробовал сыграть сцены разными способами и делал это с неисчерпаемой энергией, концентрацией и юмором. Он глубокий яркий актер высокой пробы. Рядом с ним все становятся лучше, учатся чему-то. Это похоже на игру классных теннисистов, которые собрались вместе и подстегивают друг друга играть лучше и лучше. Кстати, о теннисе. Лишь один раз Стеллан Скарсгард сделал что-то не на пять баллов. Он пришел ко мне рано утром и сказал, что хочет снять сцену с минимальным количеством людей на площадке. Предстояла сцена с переодеванием в раздевалке корта и, конечно, я ответила, что понимаю его нежелание обнажаться перед кучей людей. Стеллан Скарсгард засмеялся и сказал, что имеет в виду только теннис, ведь он из Скандинавии и легко относится к тому, чтобы обнажаться на экране и в жизни, а вот играет в теннис просто ужасно. При этом сам он продолжал тренироваться и, когда мы снимали сцену, играл весьма достойно. По словам нашего тренера по теннису, Стеллан, который в первый дни убегал от мяча, довольно быстро освоил азы». 

Сюзанна Уайт и  Стеллан Скарсгард много размышляли и над персонажем жены Димы – Тамары (Саскиа Ривз) и их браком. В сценарии мало сказано о Тамаре, и это дало им  возможность импровизировать. «Стеллан Скарсгард и я были заинтересованы  в отношениях Димы и Тамары, так как Перри и Гейл многому у них научились и многое узнали от них о браке, - отмечает Сюзанна Уайт. -  То, что это получилось идеально  - только заслуга Стеллана Скарсгарда, ему удалось сыграть многое, не произнося иной раз ни слова. К концу фильма союз Перри и Гейл становится в какой-то степени отражением пары Димы и Тамары».  

Стеллан Сарсгард и Юэн МакГрегор, которые впервые встретились на съемочной площадке «Ангелов и демонов» в 2009 году, были счастливы снова поработать вместе. «Когда вы наблюдаете за Стелланом Скарсгардом в работе, вы просто не можете представить никого другого в этой роли, - говорит Юэн МакГрегор, - Ровно так же великолепно он вжился в роль Димы. Он великий актер, и в той же степени я восхищаюсь им как человеком».  

Художник по костюмам Джулиан Дей тщательно подошел к тому, чтобы сделать героя Стеллана Скарсгарда еще более интересным: «Когда начинаешь изучать, как на самом деле одеваются люди из высших криминальных слоев общества, обнаруживаешь, что в жизни они выглядят достаточно скучно – не так, как мы хотели бы видеть их в кино. Мы сделали мафиози интереснее, чем они выглядят на своих малочисленных фото. Я был расстроен, когда начал изучать, какими же они были на самом деле. Несмотря на богатство, они одевались дорого, но неброско и скучно. Они выглядели достаточно сурово, но не кинематографично. Но мы же снимали кино и нам были необходимы «поэтические вставки». Нам казалось, что Дима должен выделяться». 

Стеллан Скарсгард получал удовольствие от своих костюмов:  «Одежды была исполнена в очень свободной манере, с экспрессией, что заставляет испытывать большое наслаждение от нее».  

Дэмиэн Льюис в роли Гектора 
В книге Джона Ле Карре персонаж Гектора Мередита намного старше, чем актер, которого Сюзанна Уайт пригласила на роль агента-ветерана.

«Это был отличный выбор. Когда Дэмиэн согласился принять участие в проекте, я была счастлива! Он потрясающий актер. Его Гектор – одинокий персонаж. Он разведен, его сын сидит в тюрьме. Как и у всех героев романов Джона Ле Карре, у Гектора есть изъян. Кажется, что он в абсолютном порядке, но в процессе мы узнаем о его проблемах. Все герои фильма многослойны, и это одно из самых больших преимуществ фильмов по книгам. У каждого – множество оттенков и невозможно сказать, кто прав, а кто нет. Вместо моральных разъяснений в фильме много двусмысленности. Это почерк Джона Ле Карре».  

Гектор очень страстный и верит, что цель оправдывает средства, даже если это подвергает опасности обычных людей. «Гектор действительно не останавливается ни перед чем. Его страсть очень заразительна и это отличный персонаж для Дэмиэна Льюиса», - говорит продюсер Гейл Иган. Дэмиэн Льюис, который сыграл множество ролей, включая роль двуличного американского моряка Николаса Броди в телесериале «Родина» и короля Генриха Восьмого в мини-сериале ВВС «Волчий зал», видит Гектора как шпиона, которого гложет совесть. «Гектор в некотором смысле иконоборец, он отвергает условности и разочаровывается в системе, - говорит Дэмиэн Льюис о своем персонаже Гекторе. - Когда мы встречаем его в фильме, то видим человека, который преследует  бывшего главу МI6. Гектор верит, что тот виновен в том, что его сын за решеткой. Гектор кажется человеком с четкими моральными принципами, но он злопамятен и жесток».  

Сценарист Хуссейн Амини описывает Дэмиэна Льюиса как одного из лучших актеров. «Сценарий и фильм становятся более насыщенными, когда актер выходит за рамки и добавляет что-то свое, благодаря изучению образа  и собственному опыту, - говорит он. – Такие актеры берут двухмерных персонажей со страниц  и делают их трехмерными. Это преображает сценарий. Я всегда восхищаюсь, когда актер говорит: «Спасибо, но теперь я должен выйти за рамки, превратить то, что описано на страницах, в реального человека».  Именно тогда происходит магия. Дэмиэн Льюис – один из тех, кому удается это без усилий».  

В ходе подготовки к съемкам Дэмиэн Льюис даже познакомился с реальными агентами: «Мы говорили об их жизни и о том, что сподвигло их работать в МI6. Было ли это патриотическое рвение или интеллектуальный интерес к работе? Я пробовал общаться с этими людьми как бы от имени Гектора».  

«Я всегда хотел поработать с Дэмиэном Льюисом и это было здорово, - описывает свои ощущения Юэн МакГрегор. - Перри смотрит на  Гектора, как на Джеймса Бонда, и в то же время он видит его слабости. Гектор не всегда говорит правду, и Перри вынужден выяснять, что происходит между ними. Эти отношения очень интересно играть». 

Работа с режиссером Сюзанной Уайт 

Режиссер фильма «Такой же предатель, как и мы» Сюзанна Уайт  восхитила продюсера Гейла Игана и его партнеров разнообразием жанров, с которыми она работала  – от «Поколения убийц», «Моей ужасной няни» и «Большого взрыва» до «Джейн Эйр». «И снова ее режиссерская работа совсем не похожа на предыдущие, - говорит Гейл Иган. - Она прекрасный режиссер, но самой сильной ее стороной является работа с актерами. Они обожают ее и пойдут за ней до конца.  Она понимает, что нужно актеру для продуктивной работы и окружает каждого обстановкой, в которой  можно проявить себя с лучшей стороны и сыграть свое видение роли, проникнуться персонажем. Актеры ценят такой подход».    

«Она привносит на площадку спокойную, продуктивную энергию, - вторит ему  Дэмиэн Льюис. - Как режиссер Сюзанна Уайт была счастлива предоставлять людей самим себе, поэтому на площадке царила абсолютная свобода. Однако она всегда вмешивалась и направляла актера, если чувствовала, что исполнение  роли немного выходит за рамки. Я бы поработал с таким режиссером еще не раз».  

Другая сильная черта Сюзанны Уайт – это доверие к людям, которые работают с ней. «Сюзанна Уайт всегда была очень воодушевляющей, но никогда не навязывала свое мнение», - говорит сценарист Хуссейн Амини. 

«Сюзанна очень компетентна и так страстно относится к своей работе, что заражает всех остальных этой страстью, - добавляет Наоми Харрис. - Она великолепна в своей работе с актерами».  

Оператор Энтони Дод Мэнтл, обладатель Оскара и премии BAFTA за фильм «Миллионер из трущоб», был просто очарован ею как режиссером: «При нашей встрече Сюзанна Уайт сделала небольшой экскурс в семейные отношения в окружении насилия . Ключевым фактором поведения для Димы является его семья и ее будущее. Мне нравится, что Сюзанна старалась сделать эту линию наиболее значимой».  

Стеллан Скарсгард признался, что воспользовался советом сына – актера Александра Скарсгарда, который пересекался с Сюзанной Уайт на площадке «Поколения убийц»: «Я спросил, каково это работать с ней. И сын сказал, чтобы я соглашался, не раздумывая, что я получу огромное удовольствие от работы с ней. Так и вышло». 

Постановка фильма «Такой же предатель как и мы»

«Работа над этим фильмом помогла мне «накачать» мои режиссерские «мышцы», - говорит Сюзанна Уайт. – Я  очень рада, что мне удалось собрать такую невероятную команду и воплотить в жизнь все эти потрясающие идеи. С Джоном Ле Карре хотели поработать все, так что нам удалось заполучить действительно самых топовых звезд. Наш оператор, оказывается, везде ставил скрытые камеры.  Иногда я даже не догадывался об этом. Потом смотрела кадры и даже не знала, что в тот момент там  находилась камера. Энтони Дод Мэнтл был очень изобретателен и постоянно пробовал какие-то новые вещи. Очень здорово работать с мастерами своего дела».  
Дод Мэнтл использовал скрытые камеры чтобы запечатлеть мир сумасшедшего движения мегаполиса в «Предателе»: «Большая часть фильма находится в движении. Мне пришлось структурировать и очень компактно расставить оборудование, минимизировать его количество, потому что нам приходилось много и быстро перемещаться в небольших пространствах».  

«Мне очень нравилось работать со сценами драк, мне вообще было интересно изучать, что такое насилие в рамках процесса работы над этим фильмом. На репетициях мы пробовали разные способы, я хотела сделать сцены драк грубыми и натуральными. Вот вы находитесь в пятизвездочном отеле Swiss, в следующую секунду вы уже на кухне и перед вами разворачивается драка. Мы провели много времени, репетируя эти сцены, и очень долго устанавливали камеры, чтобы угол съемки был наиболее удачным. Технически это была непростая задача – сделать картинку простой и реальной», - рассказывает о своей работе Сюзанна Уайт. 

Фильм «Такой же предатель, как и мы» был снят за 10 недель в Финляндии, Великобритании, Париже, Французских Альпах, Берне, Марракеше. Всего было использовано 90 площадок, использовалось около 50 различных локаций.
«Больше всего я билась за то, чтобы использовать в фильме как можно больше интересных локаций, -  говорит Сюзанна Уайт. - Для меня ключевым событием стала первая сцена. В ней так много съемок из России, что вы начинаете понимать, сколько же ресурсов в этой стране и откуда у нее столько денег».

Русские экстерьеры были сняты в Финляндии, интерьеры Большого театра воспроизведены в Лондоне.  
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